

MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

RETIFICAÇÃO

SECRETARIA NACIONAL DE TRANSIÇÃO ENERGÉTICA E PLANEJAMENTO

RETIFICAÇÃO

Nos Anexos 1 ao 38, no campo “Descrição do Projeto”, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, **onde se lê**: “Central Geradora Eólica”, **leia-se**: “Central Geradora Fotovoltaica”.

No Anexo 55, no campo “Descrição do Projeto”, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, **onde se lê**: “Central Geradora Eólica”, **leia-se**: “Pequena Central Hidrelétrica”.

No Anexo 37, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo “CNPJ”, **onde se lê**: “41.229.934/0001-87”, **leia-se**: “40.078.256/0001-36”.

No Anexo 38, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo “CNPJ”, **onde se lê**: “41.229.880/0001-50”, **leia-se**: “40.078.256/0001-36”.

No Anexo 39, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo “CNPJ”, **onde se lê**: “41.302.921/0001-96”, **leia-se**: “41.229.934/0001-87”.

No Anexo 40, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo “CNPJ”, **onde se lê**: “13.312.571/0001-03”, **leia-se**: “41.229.880/0001-50”.

No Anexo 41, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo “CNPJ”, **onde se lê**: “13.312.571/0001-03”, **leia-se**: “41.302.921/0001-96”.

Nos Anexos 46 e 47, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>.

br/assuntos/secretarias/spe/reidi, no campo "CNPJ", **onde se lê:** "13.312.650/0001-14", **leia-se:** "13.312.571/0001-03".

No Anexo 53, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo "CNPJ", **onde se lê:** "10.952.160/0001-94", **leia-se:** "13.312.650/0001-14".

No Anexo 54, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo "CNPJ", **onde se lê:** "32.240.444/0001-90", **leia-se:** "13.312.650/0001-14".

No Anexo 55, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo "CNPJ", **onde se lê:** "32.240.444/0001-90", **leia-se:** "10.952.160/0001-94".

Nos Anexos 61 e 62, da íntegra da Portaria nº 2.601/SNTEP/MME, de 22 de setembro de 2023, disponível no endereço eletrônico <https://www.gov.br/mme/pt-br/assuntos/secretarias/spe/reidi>, no campo "CNPJ", **onde se lê:** "40.078.256/0001-36", **leia-se:** "32.240.444/0001-90".

THIAGO VASCONCELLOS BARRAL FERREIRA

Secretário Nacional de Transição Energética e Planejamento



Documento assinado eletronicamente por **Thiago Vasconcellos Barral Ferreira, Secretário Nacional de Transição Energética e Planejamento**, em 05/02/2024, às 20:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://www.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0857176** e o código CRC **CA0F6ECF**.